

倪岳峰在衡水市调研时强调

抓紧抓实重点项目 大力建设和美乡村
以奋发进取的状态推动今年各项工作开好局起好步

河北日报讯(记者 四建磊)1月9日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在衡水市调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神和党中央决策部署,扎实开展第二批主题教育,抓紧抓实重点项目,大力建设和美乡村,以奋发进取的精神状态,推动今年各项工作开好局、起好步,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章作出新的更大贡献。

倪岳峰先后到故城县、景县、阜城县重点项目现场,详细察看建设进展。倪岳峰强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央经济工作会议精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,更加主动融入和服务构建新发展

格局,着力推动高质量发展。要始终把重点项目牢牢抓在手上,精准开展以商招商、产业链招商、国际化招商,积极引进一批准备充分、投资效率高的大项目好项目,加强服务保障,加快项目落地。要强化企业创新主体地位,巩固拓展研发费用加计扣除等普惠性政策实施效果,促进传统产业高端化、智能化、绿色化转型,大力培育新能源、新材料等战略性新兴产业,加快建设现代化产业体系。要持续优化营商环境,切实为企业解决实际困难,不断提振经营主体信心,为推动高质量发展创造良好条件。

倪岳峰来到故城县三朗镇西牟村,实地察看基层社会治理、和美乡村建设等情况,并入户走访群众,了解安

全温暖过冬状况。倪岳峰指出,要把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手,学习运用“千万工程”经验,深入实施农村人居环境整治提升行动,持续改善农村面貌。要坚持产业兴农、质量兴农、绿色兴农,大力培育乡村产业,壮大集体经济,促进农民增收。要做细做实农村冬季取暖工作,强化气、电、煤供应,确保群众安全温暖过冬。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,创新矛盾纠纷化解方式方法,真正把问题解决在基层、化解在萌芽状态。要再接再厉抓好灾后恢复重建,完善农业、农房、巨灾等保险,全面提升农业防灾减灾救灾能力,为加快建设农业强省提供有力保障。

省领导严鹏程、张成中、吴晓华参加调研。

倪岳峰王正谱向全省人民警察致慰问信

矢志不渝做党和人民的忠诚卫士
为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章保驾护航

河北日报讯(记者 桑珊)今年1月10日是第四个中国人民警察节。省委书记倪岳峰、省长王正谱向全省人民警察致慰问信,代表中共河北省委、省人民政府,向广大人民警察致以诚挚慰问和崇高敬意。

倪岳峰、王正谱在慰问信中说,2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是河北发展历程中极不寻常、极不平凡的一年。习近平总书记两次视察河北,发表重要讲话,为我们做好工作提供了强大政治引领和科学行动指南,全省上下牢记嘱托、感恩奋进,推动各项事业发展迈上新台阶。全省广大人民警察深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神和党中央决策部署,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚持总体国家安全观,坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善新型警务运行模式,强化社会治安整体防控,积极有效化解矛盾纠纷,推出更多便民利民举措,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,以公安工作现代化为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国

式现代化建设河北篇章保驾护航。全省各级党委、政府要高度重视人民警察工作,加强组织领导和保障支持,坚持严管厚爱结合、激励约束并重,全面落实从优待警各项措施,大力弘扬公安英模精神,不断增强人民警察队伍的职业荣誉感、自豪感、归属感。衷心祝愿全省广大人民警察节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中国人民警察节前后,我省将举行升警旗仪式、荣誉退休仪式、重温人民警察誓词、警营开放日等一系列活动,弘扬人民警察职业精神,增进人民群众对公安工作的理解支持。此外,全省各级公安机关还将开展爱警暖警行动,走访慰问烈士、因公牺牲民警辅警家属和公安英模、因公伤残民警辅警等,切实为人民警察排忧解难。

中国人民警察节前后,我省将举行升警旗仪式、荣誉退休仪式、重温人民警察誓词、警营开放日等一系列活动,弘扬人民警察职业精神,增进人民群众对公安工作的理解支持。此外,全省各级公安机关还将开展爱警暖警行动,走访慰问烈士、因公牺牲民警辅警家属和公安英模、因公伤残民警辅警等,切实为人民警察排忧解难。

张超超在调研检查新一代电子信息产业发展时强调

牢记嘱托 感恩奋进 抢抓机遇 乘势而上
全力推动新一代电子信息产业高质量发展

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)1月9日,市委书记张超超在调研检查新一代电子信息产业发展时强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,按照省委十届五次全会和市委十一届六次全会部署要求,牢记嘱托、感恩奋进,抢抓机遇、乘势而上,全力推动新一代电子信息产业高质量发展,为全市经济总量过万亿、实现弯道超车提供强有力支撑。

张超超一行在鹿泉区实地检查了河北美泰电子科技有限公司 MEMS 传感器产业创新基地项目、河北中电华拓科技有限公司、河北普兴电子科技股份有限公司外延材料产业基地等,详细了解项目建设、企业经营和基地运营情况。随后,张超超主持召开汇报座谈会,会上,鹿泉区、市发改委、中国电科产业基础研究院、中国电科网络

通信研究院、森思泰克河北科技有限公司、石家庄诚志永华显示材料有限公司负责人先后发言,其他企业代表作书面发言,围绕“推进全市新一代电子信息产业高质量发展”谈体会、提建议,汇报下一步工作打算。

张超超指出,经过两年多发展,我市新一代电子信息产业整体水平不断提高,实现了率先突破,产业规模持续壮大,创新水平明显提升,集聚效应初步显现;但也要清醒认识到,还存在规上企业偏少、产业链条不够长等短板。今年是中华人民共和国成立 75 周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年,全市上下要全面落实中央经济工作会议精神和省委、省政府部署要求,全力抓好新一代电子信息产业高质量发展,以优异成绩迎接新中国成立 75 周年。

张超超强调,要坚持创新驱动,强化企业创新主体地位,深度融入京津冀协同创新体系,突出抓好人才引进,在打造科创高地上实现跨越提升。要坚持内育外引,加大企业培育扶持力度,狠抓以商招商、精准招商,积极引进一批能级高、技术先进、辐射带动强的优质项目,在延链补链强链上实现跨越提升。要坚持集约高效,完善载体功能,提升管理效能,打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区,在做强产业园区上实现跨越提升。要坚持靠前服务,强化领导包联,做好服务对接,营造浓厚氛围,在优化营商环境上实现跨越提升。要坚持担当实干,提升能力本领,保持过硬作风,强化精准考核,在持续转变作风上实现跨越提升。

市领导刘军志、李瑞峰、李为军,高新区和市直有关部门负责同志参加调研。